[ФИО виновника]
адрес [адрес виновника]
от [ФИО потерпевшего]
адрес [адрес потерпевшего]
телефон [телефон потерпевшего]
ДОСУДЕБНАЯ ПРЕТЕНЗИЯ
 
Уважаемый [ФИО виновника], [дата и время ДТП] по адресу [адрес ДТП]  произошло ДТП с участием автомобиля [марка, модель, регистрационный знак автомобиля виновника], принадлежащего Вам, под Вашим управлением, и автомобиля [марка, модель, регистрационный знак автомобиля потерпевшего], принадлежащего мне на праве собственности (ПТС № [номер ПТС]), вследствие которого мое транспортное средство получило повреждения.
Согласно постановлению по делу об административном правонарушении [номер дата] (копия прилагается) ДТП произошло из-за нарушения Вами п. [пункт ПДД] Правил Дорожного Движения.
Страховая компания [наименование страховой компании], исполнив свои обязательства в полном объеме, произвела мне выплату в пределах лимита страхования в размере 400000 рублей.
В соответствии с п.1 ст. 1064 Гражданского кодекса РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
Согласно экспертному заключению [номер и дата] независимой технической экспертизы, произведенной [кем проводилась экспертиза] (копия прилагается), стоимость восстановительного ремонта без учета износа составляет [сумма] рублей [сумма] коп.
[bookmark: _GoBack]Исходя из вышеуказанных юридических фактов предлагаю в добровольном порядке в течение [количество дней]  дней со дня получения данной претензии возместить мне [сумма] рублей [сумма] коп. — разницу между фактическим размером ущерба согласно экспертизе и страховым возмещением ([стоимость восстановительного ремонта]- [сумма страхового возмещения]= [сумма невозмещенного ущерба]).
Сообщаю Вам, что в случае внесудебного урегулирования данного вопроса Ваши расходы ограничатся данной суммой.
В результате судебного, а в дальнейшем исполнительного производства  с возможной передачей для взыскания специализирующимся на этом организациям или продажи долга третьим лицам, Ваши расходы могут значительно возрасти.
Надеюсь на понимание и скорейшее решение данной проблемы, в противном случае буду вынужден обратиться за юридической защитой нарушенного Вами права в судебные и иные компетентные органы.
Приложение:
· копия постановления по делу об административном правонарушении,
· копия заключения экспертизы.
 
[число, месяц, год] [ФИО потерпевшего] [подпись]

ПРЕТЕНЗИЯ В СЛУЧАЕ ПРЕВЫШЕНИЯ СУММЫ УЩЕРБА 400 000 РУБ.
Документ скачан со страхового портала Vneriskov.ru
удалить
