ДОСУДЕБНАЯ ПРЕТЕНЗИЯ
 
Уважаемый Владимир Анатольевич, напоминаю Вам, что 16.07.201? в 00:10 по адресу г. Москва, ул. Звездная, д. ??? произошло ДТП с участием ВАЗ 21099 регистрационный знак ??? 197, принадлежащего Вам, под Вашим управлением, и Нисан Тиида регистрационный знак??? 197, принадлежащего мне, вследствие которого мое транспортное средство получило значительные повреждения.
[bookmark: _GoBack]Согласно постановлению по делу об административном правонарушении № ??? от 16.07.201?  ДТП произошло из-за нарушения Вами п. 10.1 Правил Дорожного Движения. В моих действиях нарушения Правил Дорожного Движения не установлено.
На момент ДТП Ваша гражданская ответственность в соответствии с законом об ОСАГО застрахована не была.
Согласно п.1 ст. 1064 Гражданского кодекса РФ лицо, причинившее вред, обязано возместить вред пострадавшей стороне в полном объеме.
Исходя из вышеуказанных юридических фактов предлагаю в добровольном порядке в течение 14 дней со дня получения данной претензии возместить понесенные мной убытки вследствие причинения Вами вреда согласно экспертному заключению №1-08-30-? от 01 08 201? независимой технической экспертизы, произведенной ООО «ВПК-?», в размере стоимости восстановительных ремонтных работ без учета износа 156948 рублей 50 коп., а также оплатить 3000 рублей 00 коп. — стоимость проведения экспертизы.
Общая сумма убытков 159948 рублей 50 коп.
Сообщаю Вам, что в случае внесудебного урегулирования данного вопроса Ваши расходы ограничатся данной суммой.
В результате судебного, а в дальнейшем исполнительного производства с возможной передачей для взыскания специализирующимся на этом организациям или продажи долга третьим лицам, Ваши расходы могут значительно возрасти.
Надеюсь на понимание и скорейшее решение данной проблемы, в противном случае буду вынужден обратиться за юридической защитой нарушенного Вами права в судебные и иные компетентные органы.
Для уточнения подробностей Вы можете обратиться к моему представителю [ФИО, телефон].
Приложение:
· копия постановления по делу об административном правонарушении,
· копия заключения экспертизы,
· копия документа, подтверждающей стоимость экспертизы.
 

